

两次落后,两次扳平,舜天主场2:2战平富力

这1分 拿得真不容易

两度落后,两次扳平

昨晚,舜天在主场迎战广州富力,此前舜天主场已经4连胜,全队上下也想借着富力在亚冠赛场上的糟糕表现,延续主场连胜势头。不过富力毕竟是亚冠参赛球队,实力摆在那,亚冠小组赛末轮是在出线无望的情况下客场派出全替补出战,主力则留在广州备战与舜天的比赛。

而昨晚比赛一开始,富力就展现出了强队的风范,凭借哈默德在前场左突右冲,频频向舜天大门施加压力。第14分钟,富力的努力就转化为进球,姜宁在禁区内一脚低射,洞穿了张思鹏把守的舜天大门。此后的时间里,富力仍然大举进攻,打得舜天队极度狼狈,若不

是射术不精,上半场舜天就有可能0:3落后。中场休息后,舜天主帅高洪波进行了一些调整,第54分钟,凭借李昂点球破门,舜天扳平了比分。不过富力凭借一脚折射再次领先。关键时刻,最近几场比赛都有进球的埃斯库德罗,再次成为舜天的“救世主”,若不是他在临近比赛尾声时,一脚天外飞仙破门,舜天就将遭遇主场首败。

最终舜天在主场艰难战平富力,虽然未能延续主场胜利,但在最后时刻拿到1分,也算是避免了一些尴尬。

李昂把进球献给母亲

昨天是母亲节,舜天主力中后卫李昂的妈妈也来到现场看球。

下半场,李昂凭借点球帮助舜天扳平比分,兴奋的他跑向主席台场边,向看台上的母亲致敬。赛后,李昂在接受现代快报记者时表示:“能再次取得进球,首先要感谢团队,是他们创造了点球,才给了我的机会。其次,要感谢今天来到现场看我比赛的妈妈,毕竟是

母亲节,能在这样一个特殊的日子里打进一球,算是给妈妈一个特别的礼物吧。”

记者问他,是不是会再送点物质上的礼物,李昂笑着说:“妈妈不会在意这些的,只要我一直这样努力地踢下去,相信她自然开心。当然了,一会可能会带她去吃个宵夜,尝尝南京的小龙虾,感谢妈妈这些年默默地支持我。”

● 焦点

对亚冠竞争对手 舜天无一胜绩



高洪波(右)满意球员的拼劲

本赛季,舜天在方方面面的投入可谓史无前例,俱乐部上下也是把目标定位在了重返亚冠上。赛前,主帅高洪波曾明确表示:“广州富力是舜天通往亚冠赛场的竞争对手,希望凭借主场之势,取得好结果。”但事与愿违,此役舜天由于在战术上受到富力极大的限制,并没有收到满意的效果。

而一个更令人揪心的问题是,舜天在本赛季对阵上港、鲁能、富力、恒大这些亚冠席位最直接的竞争对手时,战绩为2平2负,无一胜绩,这样的表现,或多或少让球迷有些失望。毕竟对比这几支球队的整体实力,舜

天无论是国内球员,还是外援方面,并不逊色于对手。据一位内部人士分析,一方面,球队今年磨合的时间比较短,另外打上港是遭遇战,打鲁能球队没有中卫,这是客观原因。而主观因素,恐怕还是缺少与强队真正死磕的劲头,特别是在领先的情况下,如何咬住对手,在局面处下风的情况下,如何形成逆转,这是教练组需要更多考虑的问题。

接下来,舜天将在客场面对天津,打完天津后,又要回到主场面对另一个亚冠竞争对手国安,如果想在本赛季完成既定目标,这两场比赛非常关键。



李昂为舜天
扳平比分

● 声音

高洪波:满意球员拼劲

昨晚,舜天主帅高洪波在赛后新闻发布会上表示:“今天球员们的表现我还是比较满意的,特别是在落后的情况下,能最终扳平比分,至少从结果上看,要比上赛季强,毕竟上赛季我们是被富力双杀。”

谈到此前传出富力有意引进舜天脚的问题,高洪波说:“据我从俱乐部高层得到的信息,目前周云、吉翔和杨笑天的续约问题,俱乐部已经和他们谈OK了,只是孙可暂时还没有续约,这个问题也需要他的经纪人去和俱乐部谈。”

黄健翔:打法应该稳定

昨晚比赛结束之后,现代快报记者电话采访了著名足球解说员黄健翔,对于舜天本场比赛的表现,黄健翔表示:“今天舜天踢的比赛内容又是另外一种体系,包括边前卫、前腰、后腰都出现了一些变化,所以球员们可能也在适应。至于比赛中的问题,就是对方主帅把萨米尔限制得死死的,通过高洪波下半场的换人也可以看出来,本场萨米尔没有什么发挥。”

当谈到为何主帅频频做出这些调整时,黄健翔说:“对于主帅的用人,我们不必过多揣测,毕竟高导才是最了解球队情况的人,但是没有一个稳定技战术打法套路,过于频繁的改变,对于球队真的好吗?从结果上来说,只能感叹还好没输球吧。”



昨晚的中超联赛,凭借李昂和埃斯库德罗的进球,舜天在南京奥体中心2:2惊险战平广州富力,结束主场连胜势头。赛后,舜天主帅高洪波表示:“满意球队在落后的情况下,扳平比分的拼劲。另外,吉翔、周云、杨笑天的续约问题已经和俱乐部谈OK了。”

现代快报记者 程玲林/文
顾炜/摄



昨天,江苏同曦男篮队员冯欣和爱人陈嘉颖在南京举行婚礼,同曦俱乐部也在官方微博上说:“今天你要嫁给我啦,今天你要嫁给我啦……”

● 烽火NBA

老鹰被绝杀,勇士又落败 这才是季后赛



皮尔斯绝杀老鹰

昨天,老鹰惨遭奇才绝杀,勇士再次不敌灰熊,东西部常规赛头名双双倒下,而且在大比分上双双落后。NBA季后赛打到半决赛,终于有了季后赛的味道,其实,类似的话题已经说了无数年,季后赛和常规赛就好像不在一个维度里的较量,在这里,一切皆有可能。

如果说“老兵”皮尔斯是靠神来之笔击倒了老鹰,那么灰熊的胜利则更显得无可挑剔。常规赛MVP库里终于体会到了季后赛的残酷,在常规赛和季后赛首轮场均110多分的勇士连续两场被灰熊压制在90分上下,“水花兄弟”赖以生存的投篮空间被一再压缩。在前三场半决赛中,“矛盾之争”的结果无疑是勇士断矛。这似乎又印证了那句老话,季后赛更要看防守,一支只会进攻的球队注定无法在季后赛走得更远。当年湖人“F4”在混凝土一般的活塞面前惊涛拍岸,却最终只能目送对手夺冠。

另一个体会到季后赛残酷的人可能是哈登,“空接之城”早就学会了更多,他的火箭则在第三场里散漫得不像个季后赛球队。似乎所有人都不明白发生了什么,在半决赛第三场,快船客场对阵火箭的比赛可能是最无聊的,因为胜负毫无悬念,甚至有点对不起“季后赛”这个词。

东西部半决赛打完三场,较量的比分都是2:1,领先的灰熊、快船和奇才、公牛未必能笑到最后,他们的对手勇士、火箭和老鹰、骑士都是本赛季联盟最炙手可热的球队,但目前的结果并不令人意外。当马刺都可以被一剑封喉绝杀出局,这样的季后赛还有什么不可能? 据新华社

